
Über uns:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

SAP - Betreuer (m/w/d) / SAP - Manager (m/w/d) -
DIREKTVERMITTLUNG

(11828)

 Standort: Oldenburg (Oldb)  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 35 Stunden pro Woche 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Dein neuer Arbeitsplatz?

Für unser international tätiges Partnerunternehmen aus der Luftfahrtindustrie suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt in
DIREKTVERMITTLUNG für den Fertigungsstanddort im Großraum Oldenburg einen

 

SAP - Betreuer (m/w/d) / SAP - Manager (m/w/d)

Deine Aufgaben:

Interner Anwendungsberater für SAP R/3 sowie S/4HANA (SD und MM)
Anleitung und Steuerung des hausinternen SAP-Teams
Betrieb, Weiterentwicklung und Optimierung der SAP-Systemlandschaft
Projektmanagement
Erarbeitung von effizienten IT- und SAP-Lösungen 
Umsetzung KI-basierter Anwendungsfälle
Ansprechpartner für die Fachbereiche und das Management im Bereich der digitalen
Transformationsprozesse 
Optimieren der IT-Organisation
Planung und Umsetzung zukünftiger  IT-Strategien
Option auf Übernahme der Leitung der IT-Abteilung

Was Du mitbringst:

Explizite Erfahrung innerhalb der Beratung und Anwenderbetreuung im genannten Aufgabenbereich
Erste Führungsverantwortung von Vorteil
Unternehmerisches Denken, Entscheidungsfreude und Umsetzungsstärke
Kommunikationsstark, verbindlich und souverän – auch auf Managementebene
Strukturierte, analytische Arbeitsweise kombiniert mit Hands-on-Mentalität
Gute Deutsch- und Englischkenntnisse

Was Dich erwartet:

Unsere Zertifizierung nach DIN ISO 9001 bürgt für einen wertschätzenden Umgang mit Bewerbern (m/w/d),

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Kunden und Mitarbeitern (m/w/d)
Eine für Dich kostenfreie Vermittlung zu einem der Top-Arbeitgeber in der Region Oldenburg
Option auf Übernahme der Leitung der IT-Abteilung
Eine geregelte Arbeitszeit von 35 Stunden/Woche in der Tagschicht
Eine attraktive und tariflich abgesicherte Vergütung (IG Metall) mit zahlreichen Sonderzulagen
Gleitzeit
Möglichkeit zum mobilen Arbeiten
Spannende Projekte zu Zukunftsthemen wie SAP s/4 HANA und KI
IG Metall - Rente
30 Tage Urlaub
HanseFit / Bike-Leasing
Ein motiviertes Team vor Ort
Ein moderner Arbeitsplatz mit netten Kollegen
Ein sehr gutes Betriebsklima in einem florierenden Unternehmen der Luftfahrtindustrie
Kantine

Wir bedanken uns für die Zusendung Deiner Bewerbungsunterlagen per E-Mail an Deinen Ansprechpartner Herrn Andre
Wolf (andrewolf@hanfried.com).

Noch Fragen offen? Dann zögere nicht und rufe uns an unter: 0441/ 777 017 -33.

Wir freuen uns darauf, Dich bald als hanfriedler begrüßen zu dürfen!

Kontaktdaten für Stellenanzeige

André Wolf

Niederlassungsleiter 

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Heiligengeistwall 10

26122 Oldenburg

 

Tel.:                +49 441 777 01 733

e-mail:        andrewolf@hanfried.com

www:              www.hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung

Tarifvertrag: IG Metall
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